
Мистецька подія Новоушиччини 
20 грудня, у Новій Ушиці, у Будинку дитячої творчості, відбулося свято презентації  трилогії роману про 

життя і творчість Марії Приймаченко - української художниці, на яке нас щиро запросила Лисенко Людмила 

Олександрівна. Свято співпало з її ювілейним днем народження - 75-річчям!  

Чудовий день! Чудова презентація - це подарунок долі на ювілей пані Людмилі. Її ім’я і її обличчя знайоме 

мільйонам телеглядачів України. Народилася у 1948 році.  Батько – Пох Олександр Іванович – корінний житель 

села Песець. 

Людмила Олександрівна отримала освіту у славнозвісному Київському університеті, закінчила 

аспірантуру в Інституті мистецтвознавства, фольклору та ентології імені М. Рильського, стажувалася в Дюк-

університеті Санфорду (США). 

Вона побувала у багатьох гарячих точках: на Даманському півострові, в Афганістані, на ЧАЕС. Завдяки 

Людмилі Олександрівні, свого часу, так гучно заявив про себе відеоканал з питань національно-культурного 

відродження «Плеяда», вона вела телемости і телемарафони на тему національної історії, консолідації та творчої 

активізації суспільства. ЇЇ ток-шоу «Не все так погано у нашому домі», телепередача «Погляд» до цієї пори згадуються 

телеглядачами. 

Людмила Лисенко – заслужений журналіст України, кавалер орденів Княгині Ольги 3 та 2 ступенів, лауреат 

премії Лесі Українки «Одержимість». Людмила Олександрівна – автор не стільки багатьох телепроектів і сценаріїв 

документальних фільмів, вона пише прозу, перекладає книги, веде курси авторської майстерності. 

Пані Людмила віддала понад сорок років телебаченню, вона має що згадати і що порадити початківцям. Зараз 

вона готує нові проєкти, розробляє креативні ідеї. І ті роки творчого досвіду – не тягар, а підтримка в пошуку. Її 

досвід і знання – неоціненний  скарб українського телебачення, який варто було б щонайактивніше використовувати 

сучасникам. 

Авторка подарувала 3 частини роману нашому навчальному закладу, за що ми щиро вдячні.  

Пишаємось і радіємо за Вас, пані Людмило. 


